

今日黄三角

综合

社保信息可发短信查询了

适用范围为社保用户、移动手机实名制用户

本报7月26日讯(记者 李金金 通讯员 刘谦 李春艳) 26日,记者从东营市人力资源和社会保障局获悉,人社局开通了社保短信查询业务,市民只要发送短信便可轻

松查询自己的缴费信息。目前该项业务的适用范围为社保用户、移动手机实名制用户,且移动用户姓名、身份证等资料必须与人社局资料一致才可定制此业务。

为了方便广大市民查询自己的社保缴费信息,市人力资源和社会保障局在开通网上查询的基础上,开通了社保短信查询业务。使用该项业务首先要进行定制,发

送短信“D Z D Y S B”至10658666,根据短信提示完成定制;或发送短信“DZ”至10658666383,根据短信提示完成定制。然后绑定身份证号,发送短信“BDDYSB+身份证

号”至10658666或发送短信“B D + 身份证号”至10658666383。

社保查询方式为:发送短信“C X D Y S B + 年月(如CXDYSB 201207)”至10658666

或发送短信“CX+年月(如CX 201207)”至10658666383。取消此项业务:发送短信“QX”至10658666383。目前该项业务免费,发送查询短信正常收费,为0.1元/条,接收短信免费。



扮靓公园

26日下午,工作人员在清风湖安装喷泉,数百米长的喷泉将扮靓公园景观。本报记者 任小杰 摄影报道

东营消防严查建筑单位

17处火患被当场“剿杀”

本报7月26日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 吕静) 连日来,东营消防支队围绕“打非治违”专项行动工作重点,7月25日,防火监督检查人员对辖区内各类建筑的消防安全合法性情况进行集中摸底排查,对发现的非法违法建筑进行依法整治。通过专项行动彻底整治,17处火患被当场“剿杀”。

检查中,生产、储存、经营易燃易爆危险品的场所与居住场所设置在同一建筑物内,或者未与居住场所保持安全距离的,生产、储存、经营其他物品的场所与居住场所设置在同一建筑物内,不符合消防技术标准的,依法责令停产停业。

对单位埋压、圈占、遮挡消火栓或者占用防火间距,占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口或者有其他妨碍安全疏散行为的,责令改正,拒不改正的,依法强制执行。单位疏散通道、安全出口数量不足或者严重堵塞,已不具备安全疏散条件的,依法对危险部位或者场所予以临时查封。

检查过程中发现部分建筑场所防火间距不足、疏散标识未采用储电式消防疏散标识、消防车道不畅等17处火患。针对发现的问题,防火检查人员督促有关单位立即着手,落实各项整改措施,及时消除火灾隐患。

●相关链接:

易燃易爆场所 50处火患被“封”

7月23日~25日,东营消防协同公安和工商等部门,对全市16家新建、改建、扩建的人员密集场所和易燃易爆危险化学品生产、储存、经营场所进行了专项检查。

检查发现,部分场所存在消防制度不健全、消防栓内没水等50余处火患。对于存在的问题,检查组当场提出了整改要求,并下发了相应的文书。(本报首席记者 聂金刚 本报通讯员 吕静)

东营出台推进服务业发展政策“套餐”

家庭服务业创业享五年免费

本报记者 李金金 本报通讯员 高钧

26日,记者从东营市人力资源和社会保障局获悉,东营市政府制定出台了《加快推进服务业跨越发展若干政策》,主要涉及放宽市场准入、减轻税费负担、加大财政扶持、强化金融支持、保障土地供应、强化人才支撑和优化发展环境等内容,其中符合条件人员创办家庭服务业企业,可在5年内享受免收各类行政事业性收费。

降低入市门槛

降低市场进入门槛,实行“非禁即入”。凡国家、省未明令禁入的服务业领域,全部向外资、社会资本开放,并实行内外资、内外地企业同等待遇。除国家、省规定外,各类服务业企业登记注册时,各相关部门一律不得设置前置性审批事项。

面向个人新发放的小额担保贷款的最高额度提高到10万元,高校毕业生、失业人员、农民工、转业

退役军人创办服务业企业可免费参加创业培训,享受一次性岗位开发补贴、一次性创业补贴。自首次注册登记之日起3年内免收各类行政事业性收费,其中创办家庭服务企业的,免收期限延长至5年。

减轻税费负担

企业剥离非核心业务后税负高于剥离前的部分,由同级财政予以等额补助;剥离后新设立的服务业企业办理工商登记只收取登记费,免收其他费用;办理房屋、土地、车辆等资产发生的一次性过户费,给予免征。

自2012年1月1日起至2014年12月31日止,对物流企业自有(包括自用和出租)大宗商品仓储设施用地,减按所属土地等级适用税额标准的50%计征城镇土地使用税。投资建设建筑面积5万平方米以上大型商业设施,建成后不分割出售产

权的,报经市政府批准后,减半征收城市基础设施配套费。

加大财政扶持

2012至2016年,市财政按照上年度生产总值万分之一的比例设立市级服务业发展引导资金。2012年,省全额返还的市县上缴省级的营业税、企业所得税、个人所得税增幅超过15%以上部分,市、县(区)所得资金重点用于现代服务业发展。对新设立的文化创新型企业,其所缴纳的营业税、企业所得税本市留成部分,3年内按其等额标准的50%由同级财政给予补助。

对新获得中国驰名商标、中国名牌产品的服务业企业,市政府一次性奖励管理团队50万元,其中法定代表人为40%;新获得山东省著名商标、山东名牌产品的,由同级政府一次性奖励管理团队10万元,其中法定代表人为40%。

东营市区新出租车GPS终端已装700台

本报7月26日讯(记者

王健 通讯员 胡可嘉) 26日,记者从东营市计量测试检定所了解到,自今年3月份开始,东营市区新出租车的GPS车载终端安装工作已陆续分批展开,截止到7月,已有四批共计约700辆出租车完成安装。

据了解,首批更新的出租车GPS安装是由车辆经销商与东营科瑞思创电子科技有限公司签订协议后组织安装。暂未实施更新的旧出租车可以自愿报名安装,但已达到报废年限的车辆更新时

则必须安装。出租车司机需要根据公司安排,分批按期去规定地点安装调试GPS车载终端。出租车GPS车载终端将与市公交公司3G视频监控系统进行数据联网对接。该项措施将使得出租车监控管理更加方便快捷、及时有效,杜绝了各种行业不当行为,并对出租车安全也起到了很好的保护作用。

东营市2012年更新出租车1255辆。到2013年,共计2800辆出租车将全部更新完毕,预计2013年所有出租车将全部安装GPS车载终端。

中心城区建筑工地环境整治效果明显

本报7月26日讯(记者

嵇磊 通讯员 张良政 朱海龙) 近日,记者了解到,东营市中心城区建筑工地环境整治工作开展以来,建筑工地环境整治工作进展顺利,取得阶段性成果,为东营市重点项目建设顺利实施创造了良好的环境。

据悉,东营市委、市政府高度重视建筑工地环境整治工作,先后召开市中心城区建筑工地环境整治工作联席会议,全市效能提升暨市中心城区建筑工地环境整治工作会议

议,做出安排部署。市委常委、市纪委书记岳德川多次主持召开专题会,深入大剧院、“两馆一中心”、天鹅湖旅游度假区实地检查指导,研究解决工作中遇到的困难。

同时,市领导小组办公室制定了整治工作实施方案和治安、案件督办等方式,加强对整治工作的指导、协调和督查;东营区、东营经济技术开发区和市有关部门成立了专门工作机构,形成了上下联动、齐抓共管的良好工作格局。

上半年数字

对俄贸易额涨了近两倍

本报7月26日讯(记者

郝文杰 通讯员 崔荣利) 今年上半年,东营市对俄罗斯贸易额达64428万美元,同比增长192.7%。

1~6月份,东营市对俄罗斯贸易额达64428万美元,同比增长192.7%;其中,出口8609万美元,增长14%;进口55819万美元,增长286.1%。俄罗斯成为东营市上半年对外贸易增长最快的国家。

从贸易方式看,对俄罗斯一般贸易达到24110万美元,同比增长418%;从经营主体看,民营企业主导进出口

且增幅明显,贸易额达64102万美元,增长193.2%,占全市对俄贸易的99.5%。东营从俄罗斯进口主要是成品油,进口完成55330万美元,同比增长289.3%;出口主要是轮胎、纺织品和汽车配件,分别出口完成6725万美元、444万美元、340万美元,同比增长4.5%、125.5%、375%。

东营对俄罗斯贸易快速增长,因为中俄能源合作领域稳定发展,推动了资源类产品进口的持续发展。另外,国家放宽民营企业燃料油进出口,使企业燃料油进口大增。

家庭设备消费降了18.7%

本报7月26日讯(记者

张婧婧 通讯员 张静) 26日,记者从东营市统计局了解到,伴随购、装新房消费的减少以及家电下乡和以旧换新等政策的取消,上半年城市居民购置家具、家电等耐用消费品的势头渐冷,今年1~6月份居民家庭设备用品和服务支出614.6元,同比下降18.7%。

据统计数据显示,家具支出同比下降4.6%;家庭设备中洗衣机购买量同比减少4台、电冰箱同比减少5台、空调器同比减少1台;室内装饰品支出同比下降89.0%;家具材料同比下降95.3%。据了解,家庭设备用品消费的下降成为居民消费支出下降的重要原因之一。